J:[EMOBepCI/Iﬂ HpOMe)l(yTOIIHOﬁ aTreCrallui 110 MaTeMaTHuKe. 4 kjaacc

. 3anuim yucia: ABCCTHU TPUALATH ThICAY CTO CEMHAAUAThb, TPUALIATH YCThIPE
TBICAYN CCMHAAUATh. CpaBHI/I ux.

. Brraucim.
5080 - 1= 19612 - 0 =
17999 + 1 = 34100-1=

. Haipu 3HaueHne BoIpaKEHHUS.

7068 + 93840 :46 506 18 =

. Pemure 3anauy.

W3 aByX TOpPOAOB HaBCTpeUy APYT APYTY BHIEXAH JIBa aBTOMOOWIISI K BCTPETHITUCH
yepes 3 gaca. [lepBeiif aBTOMOOMITB €Xxall O CKOpOCThio 70 KM/4, BTOPOIA
aBTOMOOMJIB €O cKopocThbio 90km/u. Haiinu paccTosiHre MEX1y TOpOJaMHu.

. Pemmn ypaBHeHue.

X-640=921:3

6. 3anoaHu IPOMyCKU.

3428 MUH = ....MUH 5 kM 4Mm ...5 km 400m
370 iMm =....Mm 6 7200 kr ....6200 kr

16284 xr = ...T...IL...KT 3cyr10u... 190 4

. I'eomeTrpuueckas 3amava.

HauepTuTe mnpsMOyroiabHUK CO CTOpOHAMHU 3 U 5 cM. BrrunciuTe ero miomnaas u
nepuMeTp.



